

## Jegyzőkönyv

Készült az Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testületének 2021. október 20-án 16<sup>30</sup> órakor kezdődő a Faluház épületében megtartott nyílt, rendes képviselő-testületi üléséről.

**Jelen voltak:** van Groeningen Irén, polgármester  
Jéhn Attila, alpolgármester  
Müller Johanna, képviselő  
Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő  
Jakab Imre, képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:** Réger Balázs, aljegyző  
dr. Müller Mónika Éva, az Óbányai Német Nemzetiségi Önkormányzat elnök helyettese  
dr. Hardicsay Sándor  
Gaal Zoltán, Mezőföldvíz Kft.  
Juhász Tamás, Mezőföldvíz Kft.  
Jung Péter, Baranya Megyei Kormányhivatal  
Barabás-Vezdén Zsuzsanna, jegyzőkönyvvezető

A mellékelten csatolt jelenléti ív tanúsága szerint.

**van Groeningen Irén polgármester:** köszöntötte a jelenlevőket.

**van Groeningen Irén polgármester:** megállapította, hogy az ülést az SZMSZ-ben meghatározottak szerint hívták össze, a testület határozatképes. Ismerteti a jelenlegi helyzetet az ivóvízellátással kapcsolatban, miszerint a vízbeszállítás még mindig tart. Az új kút létesítése folyamatosan zajlik, jelenleg is engedélyeztetések zajlanak az ügyben, hogy elindulhasson a fúrás.

Szavazásra bocsátja a napirendi pont elfogadását.

**A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### **44/2021. (X.20.) számú h a t á r o z a t**

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2021. október 20-i nyílt, rendkívüli testületi ülésére vonatkozó napirendi javaslatot elfogadta.

**van Groeningen Irén, polgármester:** Üdvözlí a meghívottakat és átadja a szót a vízszolgáltató Kft. képviselőinek.

**Gaal Zoltán, Mezőföldvíz Kft.:** Elmondja, hogy az ivóvízellátás alapvetően az önkormányzat feladata, az önkormányzati tulajdonú kúton keresztül. Az üzemeltető mindenben segít, közreműködik. Az új kút beruházás lesz a hosszútávú megoldás. A köztes időben biztosítani kell a törvény által előírt vízmennyiséget. Jelenleg vízbeszállítás történik, ennek finanszírozására állami támogatás kérését javasolja.

**van Groeningen Irén, polgármester:** Elmondja, hogy a vízkorlátozás újabb fokozata lenne ésszerű a jelenlegi helyzetben. Kérdezi Gaál Zoltánt, hogy indokoltnak tartaná-e az újabb fokozat bevezetését, mutatna-e eredményt ez a lépés?

**Gaál Zoltán, Mezőföldvíz Kft.:** Közelít a helyzet a vis maior helyzethez. Két kúttal lehetne biztosan ellátni a falut, de az egyik nem üzemel. Bekapcsolása nem alternatíva, de ha megfelelne a víz minősége, akkor is óriási költség lenne az újbóli üzembehelyezése. Véleménye szerint vis maior támogatást lehetne kérni, ha ellehetetlenül egy falu, akkor a katasztrófavédelem bevonása szükséges. Az új kút létesítéséig valahogy biztosítani kell a vizet, vagy vízszállítással, vagy korlátozásokkal. Az önkormányzatnak a lakosság ellátása a kötelező.

**Juhász Tamás, Mezőföldvíz Kft.:** Minden lehetséges eszközzel megvizsgáltuk a rendszert, és nincs hiba. A szivattyú 24 órán át üzemel, éjjel nincs fogyás, azaz nem folyhat el sehol, a bekötéseknél szondát helyeztünk el, de ott sem derült fény problémára.

**Gaál Zoltán, Mezőföldvíz Kft.:** Tisztázza, hogy minden csepp vizet igyekeznek a kútból kinyerni, az ingatlanokat egyenként ellenőrizték, hibát nem találtak. A hálózatot ellenőrizték, ott sincs kiemelkedő hálózati veszteség. Folyamatos a hálózat ellenőrzése, nincsenek hibára utaló jelek.

**Müller Johanna, képviselő:** Kérdezi, hogy mi az a maximális mennyiség, amit szállítani tudnak?

**Gaál Zoltán, Mezőföldvíz Kft.:** Tisztázza, hogy csak anyagi korlátja van.

**van Groeningen Irén, polgármester:** idézi a vízkorlátozásra vonatkozó törvényt. A második fokozatban a szállásadók korlátozása szerepel. Eszerint a lakosság ellátása az elsődleges. Szakértőkkel, hatósággal egyeztetve Réger Balázs, aljegyző elkészítette a korlátozási tervezetet.

**Jakab Imre, képviselő:** Kérdezi Gaál Zoltánt, hogy indokoltnak tartja-e ennek a fokozatnak a bevezetését?

**Gaál Zoltán, Mezőföldvíz Kft.:** A törvény szerint a lakossági fogyasztást kell védeni. Kényszerhelyzet áll fenn, minden helyzetben a lakossági vízhasználat kell, hogy elsődlegesen biztosítva legyen.

**Jéhn Attila, alpolgármester:** Elmondja, hogy a 2. kút minősége nem iható, pluszos, de sajnos nem iható.

**Gaál Zoltán, Mezőföldvíz Kft.:** Tisztázza, hogy a második kút kevesebb hozamú. Előkészítése keveréshez, például hosszadalmas és költséges.

van Groeningen Irén szünetet rendel el.

Szünet: 17:00

Folytatás: 17:10

**van Groeningen Irén, polgármester:** ismerteti a tervet, illetve annak fokozatait – melléklet szerint.

**Jéhn Attila, alpolgármester:** szerint a terv jó, kérdezi, hogy ki dönt, és mikor léphet?

**Réger Balázs, aljegyző:** Elmondja, hogy a polgármester dönt, de kizárólag a vízszolgáltatóval való egyeztetés után, indokolt esetben. A döntés előtt egyeztetni kell az illetékes szervekkel és a szolgáltatóval is. Hozzátette, hogy a terv elfogadásával a tavalyi évben keletkezett határozat - a vendégfogadás

korlátozása kapcsán - megszűnik.

**van Groeningen Irén, polgármester:** Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

**A képviselő-testület egyhangú, 1 igen és 4 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**45/2021. (X.20.) számú h a t á r o z a t**

Óbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Óbánya Község vízkorlátozási tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal elutasítja, egyúttal hatályban marad a 33/2020. (X.28.) önkormányzati határozat.

**EGYEBEK:**

**van Groeningen Irén, polgármester:** megadja a szót Jakab Imre képviselőnek.

**Jakab Imre, képviselő:** Átadja a szállásadók ajánlatát – melléklet szerint. Kéri a jegyzőt, hogy a következő testületi ülésre készítse elő ennek hivatalos előterjesztését.

Egyéb nem lévén a polgármesterasszony az ülést 17:51 perckor lezárja.

  
van Groeningen Irén  
polgármester

  
Réger Balázs  
aljegyző

